
令和元(2019)年度　卒業生アンケート結果

無回答 法律 経済 経営 国際関係 総計

卒業生 126 121 91 69 407

回答者 3 36 36 23 18 116

回答率 28.6% 29.8% 25.3% 26.1% 28.5%

Ⅱ　あなたの大学生活について
５.そう思

う

４.ややそ

う思う

３.どちら

でもない

２.あまり

そう思わ

ない

１.そう思

わない
総計

回答

平均

設問2
大学生活を通じて期待した教育は受けられ

ましたか
61 23 17 11 4 116 4.09

設問3
履修や授業について教員や職員に相談する

ことができましたか
66 20 18 5 7 116 4.15

設問4
授業科目の開講曜日・時限は時間割が組み

やすいものでしたか
63 20 14 12 7 116 4.03

５.そう思

う

４.ややそ

う思う

３.どちら

でもない

２.あまり

そう思わ

ない

１.そう思

わない
総計

回答

平均

設問5
幅広い教養を身につけることができました

か
71 20 12 9 4 116 4.25

設問6
専門的知識と技術を身につけることができ

ましたか
67 20 16 8 5 116 4.17

設問7
論理的に考える能力を身につけることがで

きましたか
78 18 9 6 5 116 4.36

設問8
課題を発見し解決する能力を身につけるこ

とができましたか
76 19 10 7 4 116 4.34

設問9
積極的に関心をもち、行動する能力を身に

つけることができましたか
82 16 11 4 3 116 4.47

設問10
チームワーク力を身につけることができま

したか
72 18 11 8 7 116 4.21

設問11
必要な情報の収集と的確な整理・分析をす

る能力を身につけることができましたか
78 17 12 5 4 116 4.38

設問12
コミュニケーション能力を身につけること

ができましたか
83 13 11 6 3 116 4.44

設問1

Ⅰ　あなたの所属について

Ⅲ　本学の教育を通じて身についたことについて

4.09

4.15

4.03

4.25

4.17

4.36
4.34

4.47

4.21

4.38

4.44

3.80

3.90

4.00

4.10

4.20

4.30

4.40

4.50

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

令和元年度卒業生アンケート

５．そう思う

４．ややそう思う
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